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В сентябре 2022 года адрес Администрации муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области поступили ряд обращений жителей муниципального образования по вопросу отмены электричек.

В ходе анализа имеющихся документов и изучения фактических обстоятельств дела установлено, что с 01 сентября текущего года отменена электричка № 6723 Тверь-Москва с остановкой-отправлением на ж/д ст. Чуприяновка в 22 час.26 мин. и со 2 сентября - электричка № 6707 Тверь-Москва с остановкой-отправлением на ж/д ст. Чуприяновка в 07 час.16 мин. При этом, по информации, имеющейся в распоряжении Администрации Щербининского с/п указанные поезда не упразднены, но изменены их маршруты: № 6723 теперь следует от ст. Решетниково, № 6707 – от ст. Клин.
В результате сложившейся ситуации многие жители ж/д ст. Чуприяновка Калининского района Тверской области и близлежащих 13 населенных пунктов (прим.: общая численность населения 3 000 человек), работающие в г. Тверь, столкнулись с острой транспортно-логистической проблемой и невозможностью добраться домой кроме как на такси или «на перекладных», поскольку, общественный транспорт – автобусы и электрички перестали ходить после 21 час. 00 мин. и в период с 05 час. 30 мин. до 09 час. 00 мин.
С учетом изложенного и принимая во внимание острую социально-экономическую значимость транспортного сообщения между ж/д ст. Чуприяновка и г. Тверь и в целях обеспечения нормальной жизнедеятельности населения Щербининского с/п просим оказать содействие и рассмотреть вопрос о восстановлении графика и маршрутов электричек Тверь-Москва№ 6723, № 6707, существовавшего до 01.09.2022, либо обеспечить иным образом железнодорожное сообщение между г. Тверь и ж/д ст. Чуприяновка после 21 час. 00 мин. и в период с 05 час. 30 мин. до 09 час. 00 мин.
С уважением,

Глава Щербининского сельского поселения                                                                 А.А. Семаков
